
【宿泊事業者向け】宿泊税に関するアンケート 

 

宮津市では、持続可能な観光地づくりに向けて、宿泊税の必要性を議論し、宿泊税の

導入について検討することとしています。 

本アンケートは、現在導入を検討している宿泊税について、宿泊事業者の皆様のご意

見をお聞きするものです。 

本アンケートは「宿泊税」の導入に関する検討にのみ使用し、他の目的では使用いた

しません。また、集計結果を公表することがありますが、特定の事業者が判別できるよ

うな表現はいたしません。複数の宿泊施設を経営されている場合は、施設ごとに回答願

います。 

【宿泊税とは】一般的に宿泊する方に対して課税するもので、宿泊事業者が特別徴収義

務者となって宿泊客から徴収、自治体へ申告納入をいただくものです。 

 

回答方法 同封の返信用封筒で返送 または 右の二次元コードから回答 

 

１ 貴施設について伺います。 

（１）旅館業法に基づく営業の『種別』をお教えください。住宅宿泊事業法に基づく住宅

宿泊事業の場合は『民泊』を選択してください。（あてはまるもの一つに〇） 

   １．ホテル  ２．旅館  ３．簡易宿所  ４．民泊 

 

（２）営業許可に基づく営業施設の『名称』をお教えください。民泊の場合は『登録番号』

をお教えください。 

〇名称（登録番号）：                        

 

（３）貴施設の『客室数』および『収容人数』についてお教えください。 

〇客室数：          〇収容人数：         

 

（４）貴施設における下表の宿泊料金区分に該当する部屋の有無についてお教えください。 

また、可能な範囲で宿泊料金区分ごとの延べ宿泊者数についてお教えください。 

※宿泊料金につきましては、食事代や消費税等を除くいわゆる「素泊まり料金」とし、

年間もしくは月平均等把握できる範囲でご回答ください。 

宿泊料金 

（１人１泊当たり） 

左記料金に該当する 

部屋の有無（○または×） 

延べ宿泊者数 

（令和６年１月～12 月） 

5,000 円未満   

5,000 円以上 10,000 円未満   

10,000 円以上 15,000 円未満   

15,000 円以上 20,000 円未満   

20,000 円以上   

合計   

資料４－１ 



（５）旅館業の許可を受けた営業者（住宅宿泊事業の届出を行った事業者）の『連絡先』

等についてお教えください。 

〇法人名（個人の場合は氏名） ： 

〇代表者氏名（法人の場合のみ）： 

〇担当部署（個人の場合は不要）： 

〇担当者氏名                 ： 

〇電話番号                   ： 

〇ファックス番号             ： 

〇メールアドレス             ： 

 

２ 宿泊税について伺います。 

（１）宿泊税を導入した場合、宿泊者数などへの影響について、どのように考えますか。

（あてはまるもの１つに〇） 

１．影響はない   

２．税を財源として観光施策の充実が図られれば影響はない 

３．影響がある 

４．わからない/何ともいえない 

  ※回答した理由もお教えください。 

 

 

 

（２）宿泊税を導入する場合に想定される負担や支障、その他不安な点はどのようなもの

がありますか。（あてはまるもの全てに〇） 

１．システム改修に係る経費の負担  ２．申告や納入等の事務負担 

３．スタッフの研修         ４．宿泊者への説明 

５．宿泊者の減少          ６．宿泊者からのクレーム 

７．その他（                         ） 

 

（３）宿泊税を導入することになった場合、宿泊税の税額の設定はどのような形が適切と

考えますか。（あてはまるもの１つに〇） 

   １．宿泊料金に関係なく同じ税額の方がよい：定額制   

２．宿泊料金を区分し、税額に差をつけた方がよい：段階的定額制   

３．宿泊料金に定率を乗じた税額がよい：定率制 

４．わからない／何ともいえない 

 

（４）【問（３）】で回答した理由をお教えください。（あてはまるもの全てに〇） 

１．税額の算出が容易      ２．宿泊客への説明が容易 

３．システム設定・補修が容易  ４．宿泊金額に応じた税額が設定できる 

５．その他（                            ） 

 

（５）宿泊税の使い道として望ましいと思うものをお教えください。 

（あてはまるもの全てに〇） 

１．観光資源の魅力向上 

２．ナイトタイムエコノミー（夜の賑わい、イベントなど）の推進 

３．観光案内、情報提供の充実   ４．誘客促進につなげるプロモーション充実 

５．旅行者の安全確保       ６．景観の保全 

７．インバウンド受入環境の充実  ８．イベント、キャンペーンなどの充実 

９．二次交通を含む移動の円滑化  10．その他（             ） 

 



 

（６）宿泊料金が一定額未満（例えば 5,000 円未満や 10,000 円未満など）の宿泊客から宿

泊税を徴収しないことについて、どのように考えますか。 

１．宿泊料金によらず、全ての宿泊客から宿泊税を徴収した方がよい  

２．宿泊料金が一定額未満の宿泊客からは宿泊税を徴収しない方がよい  

３．わからない／何ともいえない 

※回答した理由もお教えください。 

 

 

 

 

（７）特定の宿泊客（修学旅行に参加する学生・引率者など）から宿泊税を徴収しないこ

とについて、どのように考えますか。 

１．全ての宿泊客から宿泊税を徴収した方がよい  

２．修学旅行等の特定の宿泊客は宿泊税を徴取しない方がよい  

３．わからない／何ともいえない 

※回答した理由もお教えください。 

 

 

 

 

（８）宿泊税を導入する場合、宿泊施設に特別徴収事務（宿泊税を徴収し、宮津市に申告

納入を行うこと）をお願いする予定ですが、その場合、システム導入や改修等が必

要になるかお教えください。 

１．必要あり  ２．必要ありだが経費は分からない  

３．必要なし  ４．わからない 

 

（９）【問（８）】で「必要あり」と回答された場合は、その経費はどの程度になると見込

まれるか具体的にお教えください。 

 

 

 

 

（10）キャッシュレス決済が普及する中で、現在お支払いされている手数料についてお教

えください。 

   〇決済手数料：      ％ 

 

３ 自由記述 

（１）ほかにご意見があればご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了になります。ご協力ありがとうございました。 


